

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Diplomová práce: Vliv kvalifikace lektorky na kvalitu lekce aerobiku pro předškolní děti  
Autorka bakalářské práce: Tereza Jordánová

Vedoucí bakalářské práce: PaedDr. Jana Hájková

Studentka si pro svoji bakalářskou práci zvolila velmi zajímavé téma, kde se snaží prokázat, že lektorky s pedagogickým vzděláním budou lépe zvládat pedagogické problémy v lekcích aerobiku, ale nebudou na dostatečné odborné výši pokud se týká specifík aerobiku. Naopak lektorky se specializací dětského aerobiku budou lépe zvládat aerobik, ale nebudou plně respektovat zvláštnosti předškolního věku.


Teoretická část obsahuje rozbor problematiky předškolního věku, aerobiku a zvláště dětského aerobiku, včetně ne vždy plně doceňované osobnosti lektorky dětského aerobiku. Praktická část je věnována rozboru získaných videozáznamů a dotazníků. Jednotlivé lekce aerobiku jsou analyzovány velmi pečlivě ze správně zvolených hledisek.

Výsledky práce jsou správně interpretovány. Diskuze je velmi pečlivá, studentka se snaží objektivně vysvětlit dané problémy. Ukazuje se jako výhoda, že do diskuze může sama přispět i vlastními zkušenostmi s vedením lekcí aerobiku pro děti předškolního věku.

Je třeba říci, že práce je velmi důkladná a musela být, nejen z časového hlediska, náročná. Svým rozsahem i obsahem je na hranici kvalitní diplomové práce. Jediným rozdílem by byl počet analyzovaných lekcí (zde jen 4). Studentka prokázala schopnost pracovat s literaturou, analyzovat problémy a řešit je.

Z formálního hlediska je práce velmi podařená. Vychází z 18 titulů literatury. Práce je doplněna mnoha tabulkami, grafy a přílohami.

Práci doporučuji k obhajobě.

Hodnocení: 

Otázky k obhajobě:

1. Na str. 53 uvádíte, že lektorka číslo jedna má sice pedagogické vzdělání (Střední pedagogická škola), ale téměř nerespektuje hudebně pohybové vztahy. Čím si to vysvětlujete?
2. Proč myslíte, že se některé lektorky věnují dětskému aerobiku bez jakéhokoliv specializovaného vzdělání?

Praha 20. 4. 2008

PaedDr. Jana Hájková